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ATA DA 32ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BLUMENAU/SC 

 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BLUMENAU/SC  

CNPJ 29.979.036/0312-91 

 

 

Em 29 de setembro de dois mil e dez, no Gabinete da Gerência Executiva de 

Blumenau, realizou-se a 32ª reunião ordinária, com a presença dos Representantes e 

Conselheiros da Sociedade civil  que serão citados, a convite da Gerente Executiva 

Sra. Marilú Scalambrini da Cunha. 

 

I – PRESENÇAS 
Se fizeram presentes no evento:  

 
Representantes do Governo: 

 
Marilu Scalambrini da Cunha, Ana Maria da Rosa Rugitzky, Eduardo Tridapalli 

Dalri e Fernanda Fabiane Fuck Sommerfeld 

 

Representantes dos Empregadores: 

 

Antonio Simas  -  SINTIPLASBLU 

Hildo de Novaes – ASAPREV - Blumenau 

Leomir Minozzo – Sindicato das Empresas de serviços Contábeis e de 

assessoramento, perícias, informações e pesquisas de Blumenau 

Inácio Neghebon  -  SIHORBS 

Kelson Yoshioka  -  ACIB 

 

II – ABERTURA 

 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Marilu Scalambrini da 

Cunha, abriu a reunião cumprimentando a todos e dando as boas vindas.  Em 

seguida, deu início aos trabalhos.   
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III – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 
Aprovada a seguinte ordem: 
 
 
1. Perícia Médica. 
2. Informações Gerais. 
 
 

1 – Perícia Médica: 
 
Sra Marilu solicita se todos ali presentes receberam cópia da ata anterior e se 

gostariam que algo fosse  retificado. Todos aprovaram a mesma. 

Sra Marilu informa sobre credenciamento de novos médicos para atuarem na Perícia 

Médica que com certeza dentro de 60 dias as perícia agendadas e reagendadas 

voltariam a normalidade. 

 

2 -  Assuntos Gerais: 

 

Sobre a agenda da Aposentadoria o que está preocupando seria a DER pois esta 

seria o inicio do pagamento do benefício, pois existem 492 vagas preenchidas só que 

não chegam 200 a comparecerem, atualmente estão sendo agendadas para 

novembro.  

Sua preocupação ao passar ao Conselho seria o porque de tantos agendamentos e 

muito poucos comparecimentos. Estará investigando. 

 

Conselheiro Kelson sugere palestra com empresários para o preenchimento do PPP. 

 

Conselheiro Leomir informa que estará divulgando o Seminário NTEP para todos, com 

data, local, tema e etc, mas adiantou-se informando que o evento acontecerá em 

novembro/2010. 

 

Sra  Marilú solicitou junto a ACIB para conscientizar o empregado e empregador dos 

problemas que estão acarretando nos acidentes de moto.  

 

Conselheiro Inácio salienta que esta análise teria que ser criteriosa. 

 

Kelson informou que  em uma época Dra Daniela disse que este assunto seria levado 

até as empresas. 

Informa Marilu que prótese somente serão solicitados para os AT onde o numero atual 

hoje é de aproximadamente 374 prótese que são segurados que sofreram danos em 

acidente com motos. 
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Inácio diz sobre PPP que a empresa que preencha. Foi lhe informado que não é bem 

assim pois estes Laudos não são aceitos pelo INSS senão estiverem de acordo e que 

as empresas deveriam ter mais cuidados com o médicos que preenchem os mesmos 

pelos seus empregados. 

Leomir  salienta que toda empresa deveria fazer mas através de um engenheiro e 

médico de trabalho e acha que seria a missão de cada Sindicato passar esta para os 

seus. 

Marilu informa que serão anotados os benefícios quando se tratar de acidente de moto  

tanto pelo médico como pelo serv. Administrativo e com estes dados conscientizar o 

empregado mais que o empregador. 

 

       3  -  DEFINIÇÕES DA PROXIMA REUNIÃO 

 

 Perícia Médica 

 NTEP 

 Novos Conselheiros 

 Informações Gerais 
 

 

Encerradas as considerações, Sra Marilu agradeceu novamente a presença de 

todos, colocando-se a disposição sempre que for necessário. Para constar lavrei 

a presente data. 

 

Relatora :  Rosangela Thiesen Garcia 

Data :  29/09/2010 

 


